C:# @DaKTOPUHT COBEPLICHHBIX KBaJPAaTHBIX TPUHOMOB Nwmsi:

Pasiio:knTe Kaxxaoe BbIpakeHue HA MHOKHUTEJIH. OTBeTHBI

D ¥ ox+1

2

N’

x>+ 8x+ 16

3 X+ 12x+36

4

N’

x> -20x + 100

5 x> +10x+25

6) 2 +22x+ 121

D X +4x+4

8 x*4x+4

N X®+6x+9

10) x> +2x+1 "

) 2 _12x+36 .

12) «2 4 20x + 100 N

13) * 24x +144 ;

14) 21 18x + 81
14.

15) % _18x + 81 .

16) 2 _14x + 49 §

17) % _16x + 64 .

18) 2 _10x + 25 ;

19) 2 6x+9
19.

200 2 _8x+ 16
20.
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ﬂh (DaKTOpI/IHF COBCPIICHHBIX KBAAPATHBIX TPMHOMOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pa3i0:kuTe KAZKI0€ BHIPAKEHHE HA MHOKHTEH. OTBeTHI
D x*ox+1 ) (x-1)?
) X +8x+16 X (x+4)’
3 X+ 12x+36 . (x+6)°
4 x*20x + 100 . (x _10)2
3 x>+ 10x +25 . (x +5)
6) x*+22x +121 . (x+11)°
D x*+4x+4 . (X+2)2
8 x*4x+4 . (x -2)°
N ®+6x+9 . (X+3)2

1 +2x 1 10, (x+1)°

) 2 12x + 36 " (x -6)2

12) 24 20x + 100 n___ (x+10)°

13) 2 24x + 144 . (x -12)?

14) 24 18x + 81 14. (x+ 9)2

15) «*_18x + 81 15. (x '9)2

16) «* _14x +49 16. (x '7)2

17 x*-16x + 64 . (x -8)

18 x*-10x +25 " (x -5)°

P -6x 49 19, (x '3)2

X -8x+ 16 20. (x '4)2
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